

总投资 1.34 亿元 鹤山区 11 个教育和社会事业项目集中开工

## 花 5000 万元建一所幼儿园

占地 14700 平方米 办学规模 20 个班 依托国内一流师资

晨报讯(记者 郭坤)4月20日,鹤山区中心幼儿园暨教育社会事业项目集中开工。当天,集中开工的教育和社会事业项目共 11 个,总投资 1.34 亿元。

当天开工的项目包括 10 个教育类建设项目,1 个老年公寓建设项目。10 个教育类建设项目包括 1 所幼儿园、4 所小学、3 所中学、1 所寄宿学校、1 所高中。

总投资 5000 万元的鹤山区中心幼儿园建设项目位于中山北路办事处斜对面,占地面积 14700 平方米,办学规模 20 个班。主要依托北京大学和武汉大学及华东师范大学的幼儿教育专业力量进行教学活动。

4 个小学建设项目分别是:鹤山小学项目,总投资 800 多万元,规划 36 个班,可

容纳 1700 名学生就读,今年秋季建成并投入使用;鹤山区中山小学项目,投资 1000 多万元,规划 36 个班,今年秋季开学投入使用;鹤山区双语小学项目位于长风北路西一巷,规划 12 个班,今年秋季开学投入使用;鹤壁集镇中心小学项目位于鹤山街东段,规划 18 个班,今年秋季开学投入使用。

3 个中学建设项目分别是:鹤山区实验中学项目,位于鹤山街中段(原鹤壁市六中),规划 36 个班,该项目今年秋季开学可投入使用;鹤山区中山中学项目,位于中山路中段(原鹤壁市一中),规划 48 个班,今年秋季开学可投入使用。鹤山区北辰中学,位于鹤壁集镇窦马庄村,规划 12 个班,今年秋

季开学可投入使用。

九年一贯寄宿制学校建设项目 1 个,为鹤山区姬家山乡竹林学校建设项目,该项目位于姬家山乡政府东南 50 米,规划 18 个班,今年秋季开学投入使用。

1 个高中建设项目为鹤山高中建设项目。该项目位于鹤山区东山路,规划 18 个班,新建多功能学生餐厅和学生公寓楼项目投资 300 多万元,今年秋季开学投入使用。

此外当天集中开工的还有投资 5000 万元的福康老年公寓建设项目,该老年公寓位于鹤山区鹤源路中段东侧,总投资 5000 万元,占地 100 亩。项目建成后可容纳 500 名老人养老、休闲。

鹤山区万亩林药示范基地及深加工项目开工

## 计划投资 1000 万元 引导农户种植中草药

晨报讯(记者 郭坤)4月20日,鹤山区万亩林药示范基地及深加工项目奠基。该项目是鹤山区加快种植业结构调整、统筹经济生态协调发展的重要举措,对拉长产业链条、改善矿区生态环境、提升种植业效益、促进农业增效和农民增收具有重要意义。

当天开工的万亩林药示范基地及深加工项目由鹤壁市五岩山中草药开发有限公司投资建设,该公司一期种植基地建设计划投资 2000 万元,建设办公楼、厂房、3000 平方米种苗培育高架温室大棚等基础设施。二期计划投资 1000 万元,建立培训学校、技术服务指导中心、科学研发中心等,引导当地群众种植中草药。三期计划投资 3500 万元,按照国家标准建设 8000 平方米中草药深加工车间,进行中药材深加工。

## 图说老城区



4月20日,市美术家协会组织 18 名书画艺术家来到山城区,在市综合高中举办了 2011 年“清廉山城”书画家艺术研讨会及书画笔会,书画家们现场挥毫泼墨,题字、作画 400 余幅。此次活动与当前开展的“做鹤壁人民好公仆”主题教育活动相结合,在促进校园廉政文化建设的同时弘扬了传统书画艺术。晨报记者 陈志付 摄



在市第四中学就读的学生牛银炜的家庭条件十分困难,父亲因病在外地住院治疗,母亲和弟弟又因为一场意外事故身受重伤。4月19日,该校为她举行了捐款仪式。200 多名老师和近 3000 名学生为她捐款 24500 元。晨报记者 郭坤 摄



4月21日,鹤壁高中西校区内彩旗飘扬,鼓乐齐鸣,当天上午 8 时,山城区第十三届中小学生田径运动会开幕式在这里举行。这次运动会是山城区参赛人数最多、规模最大的一次中小学生学习盛会。来自全区各中小学校的 32 个代表队、353 名运动员和工作人员共计 2600 余人参加了开幕式。晨报记者 郭坤 摄

山城区一办公楼

## 外墙大片脱落 路人心惊胆战

墙皮碎块约 8 厘米厚,最大一块达 20 多平方米

晨报讯(记者 陈志付)“家属院里几百口人每天出门和回家都要经过这里,一点儿安全感都没有。”4月20日,记者来到山城区红旗街天桥东边路南再生资源公司家属院采访时,居民围拢过来纷纷抱怨说,他们每天出入家属院的唯一通道位于原市外贸局办公大楼的楼下,这栋 8 层楼的外墙皮成片脱落,居民出门和回家时都要冒着生命危险,大家都把这一通道称为“老虎口”。他们找过多家部门反映这一问题,结果各部门都推来推去没有人管。

采访过程中,该家属院的李先生和多位居民指着墙皮脱落的大楼对记者说,这栋被大家称为外贸楼的 8 层楼高达 20 多米,他们早就发现这栋楼的外墙面出现了许多裂缝,4月10日 7 时 50 分许,他们突然听到一声巨响,当时都感觉到了震动,大家还以为发生了爆炸,等出门一看才发现是这栋楼顶层的外墙皮掉在了居民出入的通道上。居民说,这栋楼下的通路是他们家属院几百人每天出入的必经通道,幸亏当时楼下没人经过,否则后果不堪设想。

记者看到,居民所说的外贸楼位于再生资源公司家属院出口处的西侧,楼下的通道上遍地散落着大小不一的外墙皮碎块,这些碎块由水泥和瓷片组成,有的碎块比脸盆还大。一位居民拿来尺子测量发现,外墙皮的厚度为 8 厘米至 10 厘米。居民说,当时从 8 楼掉下来的这块墙皮面积



一位住户拿着从楼上掉下来的墙皮碎块。晨报记者 陈志付 摄

有 20 多平方米,现在粘附着瓷片的这栋楼的外墙面从上到下出现了许多裂缝,外墙皮随时都有可能脱落,他们每天出入家门都提心吊胆的。

居民还告诉记者,这么厚的墙皮大块脱落,把楼下架设的钢缆、电线还有树木都砸坏了。尤其是电线被砸后坠落到离地面只有 1 米多高,他们路过这里时还害怕有触电的危险。家属院只有这一个出入口,为此居民找过当地街道办事处、公安和消防部门,但这些部门都说不归他们管,至今没有人来解决这个问题。

## 女童贪玩迷路 民警帮其寻亲

晨报讯(记者 郭坤)一个小女孩跟着妈妈来到山城区串亲戚,因贪玩迷了路,民警帮她寻家多天,最终帮助小女孩和父母团圆。

4月13日下午 4 时,民警接到 110 报警指挥中心指令:山城区小庄农贸市场有一个小女孩找不到家。接到报警后,民警迅速赶到现场。一位热心群众说,有一位老太太在小庄农贸市场发现一个小女孩在十字路口站着,老太太怕她被车撞着,就把小女孩拉到安全地带。当时小女孩一直哭着要找妈妈,经过询问,小女孩说自己叫张小晶(化名),3 岁半,家在附近,上幼儿园,还说出了自己父母的姓名。了解到信息后,民警便带着小晶去找她的家人。

在山城区朝阳街、北岗路、前进路、长风路、师范路上转了几圈后,发现小晶并不认得回家的路,民警便把她带回派出所,通过人口信息网络查找她的父母,但仍一无所获。接着,民警又带着小晶到各个幼儿园让老师辨认,可是老师们都不认识她。天渐渐

黑下来,民警只好先把她安置到一位热心市民的家中。

随后,民警又查出近几个月有关小孩走失、丢失的报警,并一一联系,后又一一排除与小晶有关系。民警还根据小晶的穿着打扮通知山城区小庄村、大湖村、陈家湾村、故县、后营村、寺湾村等村的干部,让村干部通过广播寻找是否有村民丢失小孩。漫长的 3 天过去了,仍然没有查到小晶家人的信息。

4月17日上午 10 时许,两位民警在小庄农贸市场巡逻时发现一名女子在四处询问着什么。经过了解,那名女子说在找一个丢失的小女孩。通过核实,这位女子就是小晶的家人,民警迅速开车带她赶到那位热心收留小晶的市民家里。一见到小晶,那名女子激动得哭了,说自己就是小晶的姑姑。据她介绍,小晶是汤阴县宜沟镇人,来她家串亲戚,因贪玩走失了,这几天家里人一直在到处寻找,还以为再也见不到她了。看到小晶这几天过得非常好,她十分感谢民警和那位热心市民。

## 小学生捡到钱包 校长苦寻失主未果

晨报讯(记者 郭坤)“钱包里没有冯先生的任何联系方式,10 天来我们尝试各种方式都没有找到失主,我们一直是晨报的忠实读者,希望借助报纸的影响力帮忙找到失主。”4月21日,市第四小学的王校长对记者说。

据王校长介绍,4月11日下午,该校学生高宇上学时在山城区东方红广场附近捡到了一个黑色的皮质钱包,打开后发现里面装有 200 多元现金、身份证和一张银行卡。随后高宇来到学校把捡到的钱包交给了老师。“钱包里没有失主的联系方式,身份证上的名字是冯斌,住址是山城区小庄村。”王校长说,当天下午他来到了小庄村寻找,“可是该村的人都说没有身份证地址上所写的那个楼号,更不认识这个人,我在小庄村找了一下午也没有得到失主的一点线索。”

在随后的 10 天里,王校长又多次来到小庄村附近寻找,“我还到派出所向民警反映过此事,希望民警能够帮忙找到失主,可是至今依然没有失主的消息。”王校长说,“希望失主或失主的亲友见到晨报的报道后能与我们联系认领钱包。”

一男子沉迷网络玄幻小说

## 自称黑社会大哥 酒后滋事被拘

晨报讯(记者 郭坤)网络上非常流行的玄幻小说如今受到很多年轻人的青睐,在山城区有一位沉迷于网络小说的男青年张某自称是黑社会大哥,酒后到某单位门口寻衅滋事。目前,张某被依法行政拘留。

山城区张某一直痴迷于一部名为《校园风流邪神》的网络小说,并非常崇拜小说中的主人公“大哥叶星辰”。他酒后把自己想象成了“大哥叶星辰”,来到山城区某单位门口大吵大闹,还破坏了门口的招牌。民警接警后,将其带回治安管理大队接受调查。在途中,张某一直自称是“叶星辰”,要求见公安局长,还说自己是“黑社会大哥”,随便拍三下掌,就能叫来两万人把公安局给砸了。

据民警介绍,张某酒醒好长时间后,仍一直自称是“大哥叶星辰”。当民警喊出其真实姓名,并拿他的工作证件给他看时,他才幡然醒悟。醒后的张某很后悔自己一直沉迷于玄幻小说的网络小说,并把自己想象成小说里的主人公在社会上可以“逍遥自在”,他对自己的违法行为供认不讳。目前,张某已被依法行政拘留。